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Description
IBUSZ kártyanaptár, 1968

Az IBUSZ Utazási Irodák Kft. (IBUSZ) székhelye Budapesten található, de kisebb-nagyobb
irodái vannak más magyarországi városokban és 18 határponton is. Az IBUSZ Utazási
Irodák Kft. jogutódja az 1902-ben alakult Magyar Királyi Államvasutak hivatalos
menetjegyirodájának. Neve 1926-ból származik, amikor a cég elnevezése Idegenforgalmi
Beszerzési Utazási és Szállítási Rt., röviden IBUSZ lett.

A vállalat 1902. augusztus 29-én Budapesten tartotta meg alakuló közgyűlését, az első
igazgatóságban helyet kapott Gróf Esterházy Mihály (elnök), Dessewffy Arisztid, Széchenyi
István, Frankfurter Albert, Hoffmann Sámuel, dr. Keppich Gyula és dr. Pollák Gyula.

Az új társaság üzemközösséget létesített a Thomas Cook and Son budapesti irodájával,
valamint megváltotta a Nemzetközi Hálókocsitársaság budapesti, brassói, fiumei és
temesvári menetjegyirodáit. A Vállalat innen kezdve az Államvasutak Központi
Menetjegyirodájaként is működött, továbbá poggyászszállítással is foglalkozott, és
szerződésben foglalt kötelessége volt Magyarország turisztikai célpontként történő
népszerűsítése is.
A második világháborút követően az állam először megszüntette és átszervezte az IBUSZ
számtalan tevékenységét, egy 1948-as kormányrendelet viszont minden más idegenforgalmi
szervezetet megszüntetett Magyarországon. Így a cég 1949-es államosítása után az IBUSZ
egészen a hatvanas évekig turisztikai monopólium volt hazánkban.
1989-ben az IBUSZ az első privatizált vállalatok közé tartozott, 1990-ben pedig az akkor
nyíló Budapesti Értéktőzsdén az IBUSZ volt az első részvény. (Wikipedia)
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A kártyán világos alapon az IBUSZ logoja, türkisz és piros betükkel szolgáltatásai láthatóak.
A kép jelzetlen.

Basic data

Material/Technique: Papír színes nyomat
Measurements:

Events

Printed When 1968
Who Offset Játékkártyagyár és Nyomda (Budapest)
Where Budapest
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